



### **ЧЕПЕЛЄВА НАТАЛІЯ ВАСИЛІВНА**

– дійсний член НАПН України, доктор психологічних наук, професор, заслужений діяч науки і техніки України, заступник директора з наукової роботи Інституту психології імені Г.С. Костюка НАПН України, завідувачка лабораторії когнітивної психології Інституту психології імені Г.С. Костюка НАПН України 14 липня 2014 року відзначила славетний ювілей.

Народилася Наталія Василівна у м. Львів. Після закінчення у 1971 р. Київського державного університету імені Т.Г. Шевченка працювала молодшим, старшим науковим співробітником, навчалася в аспірантурі НДІ психології УРСР. У 1979 р. Наталія Василівна захистила кандидатську дисертацію на тему «Психологічні особливості розуміння тексту студентами вузів як фактор їх самоосвіти», а у 1992 р. – докторську дисертацію на тему «Психологія читання навчальної та наукової літератури в системі професійної підготовки студентів».

Із 1983 по 1997 рр. Н.В. Чепелева працювала в Київському державному педагогічному університеті імені М. Горького (нині Національний педагогічний університет імені М.П. Драгома-

нова) доцентом кафедри психології, професором, завідувачем кафедри психології та педагогіки. У 1999 р. Наталія Василівна обирається членом-кореспондентом НАПН України, а у 2010 р. – дійсним членом НАПН України.

Із 1997 р. Наталія Василівна обіймає посаду заступника директора з наукової роботи Інституту психології імені Г.С. Костюка НАПН України. Очолює спеціалізовану вчену раду Інституту із захисту докторських дисертацій.

Н.В. Чепелева – знаний в Україні та за її межами фахівець у галузі когнітивної та практичної психології. Нею започаткований новий напрям вітчизняних психологічних досліджень – психологічна герменевтика, що вивчає проблеми розуміння та інтерпретації реальності, у тому числі психічної реальності людини, її особистого досвіду. Н.В. Чепелева обґрунтувала концепцію фахової підготовки практичного психолога, розробила модель особистості психолога-практика, концепцію психологічної служби вищого навчального закладу.

Н.В. Чепелева є автором та співавтором близько 400 наукових праць, з-поміж яких «Соціально-психологічні чинники розуміння та інтерпретації особистого досвіду» (2008), «Наративні психотехнології» (2007), «Основи практичної психології» (1999, 2001, 2003, 2006), «Проблеми психологічної герменевтики» (2004), «Технології читання» (2004), «Психологія читання тексту студентами вузів» (1990), «Психологічна культура майбутнього вчителя» (1989), «Культура читання» (1980) та ін.

Щиро вітаємо Наталію Василівну з ювілеєм, бажаємо міцного здоров'я, благополуччя та довгих років плідної творчої праці!